)))' i
Julia tiene 42 cromos y Manuela tiene 19 cromos menos que 9

ella. 4Cudntos cromos tiene Manuela? V.

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

I ))' i
En un autobus viajan 54 personas y en la primera parada se 9
bajan 28. ;Cudntas personas siguen viajando? y

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, ||




) Enla biblioteca de mi clase hay 41 libros y esta semana se
han prestado 25. ;Cudntos libros se han quedado sin 9

prestar? A

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

) En un juego tengo 59 puntos y necesito llegar a los 76 para
que me den vidas infinitas. ;Cudntos puntos me 9

faltan? A

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, ||




! ))' =
Mi amigo Sergio tiene 64 cromos y yo tengo 58. ,Cudntos 9
cromos me faltan para que tengamos los mismos? .

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

)))' i
Maria tiene 24 afios y su madre tiene 36 afios mds que ella. 0

sCudntos afos tiene la madre de Maria? .

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, ||




) Marcos estuvo ayer 36 minutos jugando a la play. Su madre
le ha dicho que hoy puede jugar 61 minutos. ;Cudntos 9
minutos habrda jugado entre hoy y ayer? A

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

'} Estoy construyendo un puzzle 8D. Ya he colocado 19 piezas y
me faltan 15 piezas por poner. ;,Cudntas piezas tiene el 9
puzzle en total? A

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, ||




) ))' =
Un balén de futbol tiene 25 hexagonos y 16 pentagonos. 0
»Cudntas figuras tiene en total? o

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

) Mavripili va a hacer dulces para mi cumple. Me ha dicho que
43 son de Nocilla y 39 de Vainilla. ;Cuantos dulces va ¢
a hacer en total? A

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, < |)




) ))' i
Mi primo Juan tiene 14 afios y su padre tiene 36 afos mas 9
que él. ;,Cudntos afios tiene su padre? Y

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

I ))' =
En un autobus pueden viajar 36 personas y en un tren, 359. 9
sCudntas personas pueden viajar en total? /

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, ||




)7))' =
He conseguido ahorrar en la hucha 5%€. Mi abuelo me ha 0
dado por mi cumpleafos 19€. Cuanto dinero tengo ya? Y

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

) Ayer me compré una mesa y una silla gamer para mi
habitacion. La mesa costé 43€ vy la silla 23€. ,Cudnto me ha 9
costado todo? A

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, ||




)))' i

Tengo 5% ldpices y mi hermana tiene 34. ,Cudntos lapices 9

\\ tenemos entre los dos? Y
DATOS % OPERACION

<

SOLUCION

Ahora tengo 9 afos. sCudntos anos 9
tendré cuando pasen 129

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

Ve )




) Para ganar en un juego de mesa, tengo que conseguir 82
puntos. Ya he obtenido 16. ;Cudntos puntos me faltan para 9

ganar? A

3 DATOS % OPERACION

SOLUCION

) ))' i
En una competicion, una gimnasta da 43 volteretas. Si ya ha 9
dado 27, 4cudntas volteretas le quedan por dar? s

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, ||




) Ladybug tiene 71 lunares en su traje. Cat noir le ha tirado
un cubo de agua encima y se le han borrado 36 lunares.
sCudantos lunares le quedan a Ladybug? A

) DATOS % OPERACION

SOLUCION

) En el cumpleafios de Paco, su madre le puso 8% velas y habia
algunas magicas, de las que no se apagan nunca. Si Paco 9
consiguié apagar 29 velas, scudntas velas magicas habia?

DATOS % OPERACION

SOLUCTON

(e, < ||




